

山东启动环卫行业工资集体协商 要涨工资了 环卫工好期待

本报枣庄10月21日讯(记者 杨兵三) 每天4点起床,5点到岗,没有午休,晚上六点下班,无周末……这就是环卫工的工作状态,即便是这样,他们每月却只有几百元的工资。17日下午,山东省住房和城乡建设厅会同省总工会、省人力资源和社会保障厅等部门,举行了全省环卫行业工资集体协商协议签字仪式,协议给环卫工人提高福利待遇。

协议的内容主要包括:环卫一线工人工资比当地最低工资标准高10%,每年为环卫职工体检一次,每年的6月至9月为从事室外作业和高温作业人员每人每月发放120元、非高温作业人员每人每月发放80元的高温补贴,每年安排环卫工人参观一次城市建设成就和自然景观,这些内容均将农民工和劳务派遣工包括在内。

反观枣庄的情况,记者了解到,

枣庄市各区市环卫工人工资标准为600元至1100元不等,市中区、台儿庄区、薛城区、山亭区的环卫工人工资为每月600元至650元,峄城区环卫工人为每月980元,滕州市环卫工人工资水平最高为每月1080元。市中区、滕州市月最低工资标准为1220元,薛城区、山亭区、峄城区、台儿庄区月最低工资标准为1080元。市中区、台儿庄区、薛城区、山亭区环卫工人工资水平远低于枣庄市最低工

资标准,滕州市和峄城区最为接近当地最低工资标准。

枣庄市市政园林局的贾主任告诉记者,各区市的环卫工人工资由各个地区经济发展状况不同,因而环卫工人的工资水平也不一样。山亭区和台儿庄区的环卫部门负责人告诉记者,此次环卫工人工资上调幅度为100至200元,但是调整后仍难达到协议所指定的标准。

市中区环卫局的一位工作人员告诉记者,关于此次环卫工人工资调整,自己并不知情。市中区的环卫工人刘阿姨告诉记者,自己压根就没听说过高温补贴,加班费有这些东西,工作用的扫帚还是自己买的,前几天自己的环卫车坏了,送到修车的地方进行维修的花费都是自己出的钱。“环卫工太辛苦,很期待工资福利能提高一些。”刘阿姨说。

四名家作画 献礼十艺节

近日,刘志勇、诸衍兴、马伟、唐文国四位枣庄本土书画艺术家在薛城天龙美术馆举行联展,现场展出了为庆祝献礼十艺节而专门创作的十米长巨幅画作《紫气东来》。这幅画作由四人共同绘制完成,在第十届中国艺术节在省城召开之际向节日献礼。

本报记者 袁鹏 摄影报道



二百余律师 台儿庄赛球技

本报枣庄10月21日讯(记者 于鹏) 为加强律师行业精神文明建设和文化建设,丰富广大律师体育文化生活,10月11日至14日,山东省律师协会在台儿庄区成功举办了第二届山东律师乒乓球比赛,来自全省各地市19支代表队200余名律师参加了比赛。

参赛选手们本着“友谊第一,比赛第二”的精神,认真专注地进行比赛,各路高手不断涌现出来,场面精彩纷呈,高潮迭起。所有参赛运动员本着“弘扬律师文化,增进团结友谊”的宗旨,在比赛中充分发挥“团结友爱,奋勇拼搏”的精神,赛出了水平,赛出了风格,展现了山东律师健康活泼的形象。赛后律师们纷纷表示,大赛组织周密、赛程安排合理,赛事精彩纷呈。他们非常感谢省律师协会能够组织这样一场精彩的比赛,不仅给律师们一个展示自己机会,还在强健体魄的同时锻炼了律师们的意志品质,促进律师团结和增强律师行业的凝聚力。

厚报读者

齐鲁晚报



高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

齐鲁晚报 火爆征订中……

征订热线: 18863261506

新闻热线: 18863261518 96706

国内统一刊号: CN37-0003

广告投放热线: 18863261529

邮发代号: 23-55

邮政热线: 11185